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Udhézime pér maturantin/kandidatin

Testi pérmban gjithsej 60 pikeé.
Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit 8shté 2 oré e 30 minuta.
Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8
Pikét
Kérkesa 9 10 11 12 13 14 15 16
Pikét
Kérkesa 17 18 19 20 21 22 23 24
Pikét
Kérkesa 25a 25b 26a 26b 27 28a 28b 29
Pikét
Kérkesa 30 3la 31b 32a 32b 32¢c
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
L —— Anétar
2 e — Anétar
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o

Bashkésia T ={ x € R/ -2 < x< 3} shkruhet ndryshe: 1 piké
[—2;3[

Madhésité m dhe n jané né pérpjesétim té zhdrejté né ményré té tillé gé kur m =6, atéheré n = %

Sa éshté vlerae m kurn =%? 1 piké

0,5
1
15
2

Nése log, 25+ log, % =1, atéheré vlerae a éshté: 1 piké

1

5
1
5
5

25

Njé distancé prej 3047 586 metra, e rrumbullakosur né kilometrin mé té afért, &shté: 1 piké
3047 km

3048 km
3050 km
3051 km

Né figurén e méposhtme, drejtéza BF é&shté tangjente me rrethin me gendér O.
Bazuar tek té dhénat né figuré, vlera e x éshté: 1 piké

240
260 °f
360
480
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o m =

gv

Dy trekéndésha jané té ngjashém me koeficient ngjashmérie 3.

Syprina e trekéndéshit mé té madh éshté 126 cm?.
Syprina e trekéndéshit tietér éshté:
27 cm?

25 cm?
18 cm?

14 cm?

Drejtézat I, : x—y+13=0dhel,: y = kx+7 jané pingule, nése vlerae k éshté:

-1
1

2
1
2

1

Pika A(2; 5)zhvendoset paralelisht me vektor ﬁ:(xz;l) né pikén A'(-L-1).

Vlerae x+Yy éshté:
—7

-3

3

7

Parabola me ekuacion y =-3(x +1)2 + 2, ka kulm pikén me koordinata:

(-1-2)

. Jepet funksioni f:y = 10-2x.
Formula e funksionit t& anasjellté f ™, éshté:

y =10 + 2x
y =5-xX
y = 5-0,5x
y = x+0,5

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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11. Qendra e rrethit me ekuacion x* +y? +6y =0 i ka koordinatat:
A) (-1;-3)

12. Kufiza e shtaté e vargut aritmetik me formulé a, = 0,3n+1,9, éshté:
1

2
3
4

13. Pér ¢'vleré té parametrit p, rrénja e ekuacionit XT_Sz 2x , plotéson kushtin px+1 = 4?

A 3
B) -2
C) -3
D) -5

2
14. Vlera e IZx dx éshté:
0
0
1
4
8
15. Cili nga numrat e méposhtém, éshté zgjidhje pér inekuacionin 3+ 2(x —1) <5?

A 5

4
3
2

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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. Pérdy ngjarje A dhe B dihetse: P(An B):% dhe P(B ):§ :

. Vija me ekuacion y = a***, a>0;a=1kalonngapika A(-1 4).Vlerae a éshté:

4

3
2
1

. Jepen funksionet f (x)=x+5 dhe g(x)=12x.Vlerae f (g (%D éshté e barabarté me:

10
12
14
16

. Hidhet njé monedhé jo e rregullt.

Probabiliteti g€ monedha bie stemé éshté % :

Sa éshté probabiliteti gé kjo monedhé té bjeré stemé dy heré radhazi?

0,
0,
0,
0,4

5
Probabiliteti gé t€ ndodhé ngjarja A, kur dihet se ka ndodhur ngjarja B, 8shté:

1
10

S A Y=

. Mesatarja aritmetike e té€ dhénave statistikore: 2, 2, 3, 4, 1, b, éshté e barabarté me 3.

Vlerae b éshté:

B~ o1 o

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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X

21. Nése 2x—3y = 3, gjenivlerén e raportit g_y 2 piké

22. Provoni se vlera e thjeshtuar e shprehjes +2+/3 éshté e barabarté me —3. 3 piké

3
3-12

23. Eni vizatoi njé mikrogjallesé duke pérdorur shkallén e zmadhimit 1:20.
Gjatésia e mikrogjallesés né vizatimin e pérfunduar éshté¢ 40 mm.
Gjeni gjatésiné reale té mikrogjallesés. 2 piké

24. Mé poshté paragitet skica e njé ene konike, e cila éshté mbushur deri né gjysmén e lartésisé sé saj me ujé.
Nése pérftuesja dhe rrezja e konit jané pérkatésisht 13 cm dhe 5 cm, gjeni edhe sa cm?ujé nevojitet pér té
mbushur plotésisht enén e dhéné. Jepni pérgjigjen tuaj né terma té . 3 piké

o/
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25. Né figurén e dnéné, AABC éshté trekéndésh barabrinjés.
Jepen m(AlﬁB)zso‘) dhe AD =12 cm.

a) Gjeniperimetrine AABC.

b) Gjeni syprinén e AABD né trajtén bv/3 cm?, ku b éshté njé numér qé duhet gjetur. 2 piké
26. Jepet grafiku i njé funksioni kubik né trajtén f :y = (x—a)(x—b)(x—c), xeR.
Duke u bazuar tek té dhénat né grafik, gjeni:
a) Vlerat e konstantevea, b dhe c. v 2 piké
1 0 1 n=
b) Vlerate x—it, pértécilat f(x)<0 / 3 piké
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27. Né skicén e méposhtme OABC éshté katror.
Kulmi B itij ndodhet né drejtézén me ekuacion y = —-4x+5 .

Gjeni syprinén e katrorit OABC . \k 3 piké
¥
C B
) -
\f cy = —dx+5

28. Me ané té formulés: C = mund té kthejmé njésiné e matjes sé temperaturés nga gradé Celcius

5( F —32)
9
(°C) né gradé Fahrenheit (°F). Né studion e njé piktori temperatura optimale pér punén e tij, duhet té jeté

minimalisht 20°C .
a) Veconi F néformulén e dhéné. 2 piké

b) A éshté optimale temperatura prej 70° F né kété studio? Shpjegoni pérgjigjen tuaj. 2 piké

29. Jané dhéné pikat A(2;3), B(L1), C(0;-3) dhe D(3;3).

Vlerésoni pérmes veprimeve matematikore nése vektorét AB dhe CD jané paralelé me njéri - tietrin. 3 piké
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30. Bazuar tek té dhénat e diagramit t& méposhtém, gjeni syprinén e zonés sé hijezuar. 2 piké
¥
fry=—x°+x
0 1 2

31. Jepet funksioni f :y = 3x—%x2 ,XeR.

a) Pér¢'vlera té x, funksioni &shté rrités? 2 piké

b) Shkruani ekuacionin e tangjentes ndaj grafikut té funksionit té dhéné né pikén M (2;4)té tij. 2 piké
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32. Rrotullohet njé fugé, e cila ka njé numér né secilén nga 6 ndarjet e saj.
Tabela e méposhtme paraget shpérndarjen e probabiliteteve té rezultateve t&€ mundshme.

/V\Numn13478
a N\ f/ 3

| —
| =
| =

Probabiliteti

ol

a) Gjenivleréne x.

b) Sa éshté probabiliteti qé shigjeta té ndalojé tek njé numér i thjeshté?

c) A éshté kjo fugé e rregullt? Shpjegoni pérgjigjen tuaj.

2 piké

1 piké

2 piké
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